

ПРОТОКОЛ №2

Засідання координаційної ради сприяння розвитку громадянського суспільства
в Миколаївській області

м.Миколаїв
вул.Адміральська, 22, каб. 815

16 жовтня 2018 року
16:00 год.

Присутні члени координаційної ради сприяння розвитку громадянського суспільства в Миколаївській області (далі - координаційної ради): заступник голови ради Іваненко Олена Олегівна, члени ради: Бондар Василь Васильович, Руденко Ірина Павлівна, Удовиченко Олена Олександрівна.

Присутні запрошені особи: начальник відділу аналізу суспільно-політичних процесів та комунікацій з громадськістю управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації Біличенко Станіслав Петрович.

Порядок денний:

1. Про пропозиції до плану сприяння розвитку громадянського суспільства в Миколаївській області на 2019 рік.

2. Про проекти типового меморандуму про співпрацю між Миколаївською облдержадміністрацією та інститутами громадянського суспільства та Положення про відбір інститутів громадянського суспільства в якості сторони, з якою Миколаївська облдержадміністрація може укласти Меморандум про співпрацю.

3. Про звернення до Миколаївської обласної ради з проханням затвердити Програму сприяння розвитку громадянського суспільства у Миколаївській області на 2018-2020 роки.

Вирішили:

Порядок денний затвердити.

З першого питання слухали С.Біличенка, який розповів про пропозиції до плану сприяння розвитку громадянського суспільства в Миколаївській області на 2019 рік, які надійшли від структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій та міськвиконкомів міст обласного значення. Зібрані пропозиції узагальнені в одну таблицю зі 120 позицій, визначені відповідальні за виконання місцеві органи влади.

Вирішили:

1. Схвалити узагальнені пропозиції до плану сприяння розвитку громадянського суспільства в Миколаївській області на 2019 рік з внесеними членами координаційної ради правками (додаються).

2.Рекомендувати облдержадміністрації включити схвалені координаційною радою пропозиції до плану сприяння розвитку громадянського суспільства в Миколаївській області на 2019 рік.

3.Члену координаційної Руденко І.П. розробити форму звітності для відповідальних виконавців плану сприяння розвитку громадянського суспільства в Миколаївській області на 2019 рік та надати для розгляду координаційною радою на наступному засіданні.

Голосували “за” – одноголосно.

З другого питання слухали С.Біличенка, який представив проекти типового меморандуму про співпрацю між Миколаївською облдержадміністрацією та інститутами громадянського суспільства та Положення про відбір інститутів громадянського суспільства в якості сторони, з якою Миколаївська облдержадміністрація може укласти Меморандум про співпрацю.

Вирішили:

1. Схвалити типовий меморандум про співпрацю між Миколаївською облдержадміністрацією та інститутами громадянського суспільства та Положення про відбір інститутів громадянського суспільства в якості сторони, з якою Миколаївська облдержадміністрація може укласти Меморандум про співпрацю (додаються).

2. Рекомендувати управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації розпочати процедуру підготовки до укладення меморандумів про співпрацю між Миколаївською облдержадміністрацією та інститутами громадянського суспільства.

Голосували “за” – одноголосно.

З третього питання слухали В.Бондаря, який розповів про проект звернення до Миколаївської обласної ради з проханням затвердити Програму сприяння розвитку громадянського суспільства у Миколаївській області на 2018-2020 роки. В.Бондар зазначив, що облдержадміністрацією наразі прийнято розпорядження голови облдержадміністрації, яким затверджено проект Програму сприяння розвитку громадянського суспільства у Миколаївській області на 2018-2020 роки та запропонував координаційній раді звернутись до Миколаївської обласної ради з проханням про підтримку цієї програми.

Вирішили:

1. Схвалити звернення координаційної ради до Миколаївської обласної ради з проханням затвердити Програму сприяння розвитку громадянського суспільства у Миколаївській області на 2018-2020 роки (додається).

2. Рекомендувати облдержадміністрації поінформувати Миколаївську обласну раду про прийняте координаційною радою звернення.

Голосували "за" – одногосно.

Голова координаційної ради

A handwritten signature in black ink, consisting of stylized cursive letters, enclosed within a hand-drawn oval. A long, thin horizontal line extends from the right side of the oval across the page.

Є. ШЕВЧЕНКО

A handwritten mark or signature in black ink, consisting of several overlapping, curved lines forming an elongated, somewhat oval shape.